

国足公布24人集训名单

恒大7人,郑智入选

新华社北京8月28日电 为备战2019年亚洲杯决赛阶段的比赛,中国足协28日公布了一份24人集训名单,广州恒大淘宝队有7人入选。

在这份名单中,广州恒大队依然是国脚大户,共有包括郑智、郜林在内的7人入选。本赛季在中超表现出色的北京中赫国安也有5名球员得到征召。上海上港、天津权健与山东鲁能泰山各贡献了3名国脚。

根据安排,中国男足将于9月3日至11日在广州、卡塔尔多哈及巴林麦纳麦组织集训并参加热身赛事。

■附集训名单:

广州恒大淘宝:曾诚、张琳芃、郑智、冯潇霆、李学鹏、郜林、于汉超
上海上港:颜骏凌、于海、武磊
天津权健:刘奕鸣、赵旭日、杨旭

河北华夏幸福:张呈栋
山东鲁能泰山:王大雷、郑铮、王彤

北京中赫国安:韦世豪、朴成、池忠国、于洋、张稀哲
江苏苏宁:吴曦
天津泰达:木热合买提江



乒乓球团体 国乒女队夺冠

8月28日,中国队选手陈梦在比赛中。

当天,在第18届亚运会乒乓球女子团体决赛中,中国队以3:0战胜朝鲜队,获得冠军。

新华社记者 丁汀 摄



8月28日,中国选手谢文骏在比赛中。新华社记者 潘昱龙 摄

亚运会男子110米栏 谢文骏逆转夺冠

本报讯 北京时间8月28日晚,2018年雅加达亚运会田径大项结束了男子110米栏决赛争夺,中国选手谢文骏在最后一个栏完成反超,最终以13秒34的今年亚洲最好成绩获得冠军,实现个人亚运会两连冠。这同时也是中国男子110米栏在亚运会上的九连冠。中国台北选手陈奎儒以13秒39

的个人最好成绩获得亚军。日本选手高山峻野以13秒48获得第三。中国另一选手曾建航以13秒65的个人最好成绩获得第六。

预赛中,谢文骏以13秒61排名第三。决赛这枪,谢文骏出发不好,冲到第五栏时,已明显落后身边的中国台北选手陈奎儒,而且也不在第二位置。

后半程,谢文骏能力体现,逐渐缩小差距,第九栏追上了陈奎儒,第十栏略微超出。冲刺!谢文骏第一个杀过终点,13秒34。谢文骏获得冠军。

从1986年亚运会开始至今,中国选手独霸男子110米栏桂冠,其中刘翔取得三连冠,谢文骏和于志诚都是两连冠。

(新体)

奖牌榜		
1	中国	96 64 46
2	日本	43 38 60
3	韩国	32 40 46
4	印度尼西亚	24 19 29
5	伊朗	17 16 16

(截至昨天22时)

亚冠淘汰赛 权健客场落败

本报讯 8月28日晚,天津权健在亚冠1/4决赛首回合赛事中客场0:2负于鹿岛鹿角。双方次回合较量将在9月18日于天津进行。

权健在1/8决赛中淘汰了广州恒大,成为本赛季唯一一支晋级亚冠八强的中国球队,但因维特塞尔和莫德斯特赛季中途双双离队,权健硬实力受到很大影响。

本场比赛第60分钟,权健解围被封堵,皮球反弹中形成误打误撞效果,鹿岛鹿角球员莱奥·席尔瓦禁区左侧大力抽射破门。

第72分钟,鹿岛鹿角利用权健中路防守出现的空档,由塞尔吉尼奥大力远射将皮球轰入网窝,比分变为2:0。

(新体)

吉诺比利宣布退役

据新华社纽约8月27日电 四夺NBA总冠军、两度入选全明星阵容的马刺队传奇后卫吉诺比利27日宣布退役,结束了他23年的篮球职业生涯,同时告别效力16年的圣安东尼奥马刺队。

此前,“GDP”组合中的邓肯于2016年退役,帕克则于今年加盟黄蜂队。

41岁的阿根廷球星吉诺比利通过个人推特宣布:“今天,怀着百感交集的心情,我宣布退役。我对在过去23年里出现在我生命中的每一个人表示诚挚的谢意。这是一次奇妙的旅程,远超我最狂野的梦。”

自2002年加盟NBA后,吉诺比利一直效力于马刺队,助马刺队四次赢得总冠军,并在2005年和2011年入选NBA全明星阵容。他凭借良好的大局观、扎实的控球、诡异的蛇形突破和精准的投篮在全联盟独树一帜。他和勒布朗·詹姆斯是全联盟仅有的在季后赛中突破3000分和300个三分球的队员。

吉诺比利曾为阿根廷队在雅典奥运会夺冠立下汗马功劳。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 63.42 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



无论您是否购买体育彩票,都将从中受益

2018年河南省已筹集体育彩票公益金26.65亿元,7.99亿元将用于补充全国社保基金

上周(8月20日-8月26日),中国体育彩票在河南省销售3.84亿元,为社会筹集公益金8839万元(一半用于我省的体育和社会公益事业,一半上交中央用于全国公益事业,其中上交中央部分的60%用于补充全国社保基金,计2652万元)。

截至8月26日,2018年河南省已销售体育彩票11301亿元,为社会筹集公益金26.65亿元(一半用于我省的体育和社会公益事业,一半上交中央用于全国公益事业,其中上交中央部分的60%用于补充全国社保基金,计7.99亿元)。

截至8月26日,河南省销售体育彩票

历史总量约867亿元,为社会筹集公益金约237亿元(50%用于我省的体育和社会公益事业,50%上交中央用于全国公益事业)。

体彩公益金补充全国社保基金,建设遍布城乡的体育健身路径支持全民健身等,可以说,无论您是否购买体育彩票,都将从中受益!

体彩公益金课堂:

中国体育彩票是国家为筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展而特许发行、依法销售的国家公益彩票。体育彩票资金包括返奖奖金、发行费和公益金,彩票资金构成比例由国务院决定,逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。

销售体育彩票筹集的公益金广泛用于:全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社

会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、文化事业等。

体育彩票公益金分配比例为:中央50%(其中:补充社会保障基金30%,中央专项彩票基金15%,国家体育总局2.5%,民政部2.5%);地方50%。

河南省销售体育彩票筹集的体育彩票公益金分配概况:中央50%;地方50%(使用单位:省体育局,市/区/县体育行政部门,省财政统筹)。

